

అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం..



ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో

అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

బలగం టీవీ, ఎల్లారెడ్డిపేట

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో పాటు చుట్టుపక్క గ్రామాలలో అంబేద్కర్ 134వ జయంతి వేడుకలను వివిధ పార్టీల నాయకులు సంఘ సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి, రాచర్ల గొల్లపెల్లి గ్రామంలో ఆయన విగ్రహాన్ని ప్రత్యేకమైన వాహనంలో అంబేద్కర్ చేసి పురవీధుల గుండా డీజే డబ్బులతో మహిళలు, పిల్లలు సృష్టలు చేస్తూ ఊరేగింపు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.... భారతదేశ చరిత్ర పుటల్లో సువర్ణకాలంతో లిఖించబడిన పేరు డాక్టర్ భీమరావు రామజీ అంబేద్కర్. కేవలం ఒక న్యాయవాదిగానో, రాజ్యాంగ నిర్మాతగానో మాత్రమే కాకుండా, ఒక గొప్ప సంఘ సంస్కర్తగా, అణగారిన వర్గాల ఆశాజ్యోతిగా ఆయన నిలిచిపోయారు. ఆయన జీవితం ప్రతి భారతీయుడికి స్ఫూర్తినిచ్చే ఒక అద్భుత గాథ 1891 ఏప్రిల్ 14న మహారాష్ట్రలోని ఒక మారుమూల గ్రామంలో జన్మించిన అంబేద్కర్, చిన్ననాటి నుంచే కుల వివక్షను తీవ్రంగా అనుభవించారు. అంటరాని కులంలో పుట్టడం వల్ల పాఠశాలలో ఆయనను మిగతా విద్యార్థులతో పాటు కూర్చోనివ్వలేదు. మంచినీరు తాగడానికి కూడా అనుమతి ఉండేది కాదు. కానీ, ఈ అవమానాలే ఆయనను మరింత ధృఢ సంకల్పిడిగా మార్చాయి.

అసాధారణమైన మేధాశక్తి కలిగిన అంబేద్కర్, ఎన్నో అడ్డంకులను ఎదురైనా తన చదువును కొనసాగించారు. ఉన్నత విద్యను అభ్యసించడానికి ఆయన ఎన్నో కష్టాలు పడ్డారు. బరోడా మహారాజు సాయంతో కొలంబియా విశ్వవిద్యాలయం, లండన్ స్కూల్ ఆఫ్ ఎకనామిక్స్ లో చదివి అర్థశాస్త్రం, న్యాయశాస్త్రం మరియు రాజనీతి శాస్త్రాలలో అత్యున్నత డిగ్రీలు పొందారు. ఆయన జ్ఞాన సంపద అపారమైనదని వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, వివిధ కులాల సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ జయంతి

వేడుకలు

బలగం టీవీ, రాజన్న సిరిసిల్ల

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం తడగోండ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన జయంతి ఉత్సవాలలో పాల్గొని భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి, ఘన నివాళులు అర్పించిన చొప్పున మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకే రవిశంకర్, అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకే రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ: ప్రపంచ మేధావి డా.బి ఆర్ అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకం అని, అంబేద్కర్ రచించిన భారత రాజ్యాంగంలోని అడ్డంకల్ 3 ద్వారానే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిందని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావానికి స్ఫూర్తి అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం అని అన్నారు. ఈ రోజున అన్ని వర్గాల ప్రజలు సమానంగా ఫలాలు అనుభవిస్తున్నారంటే అది అంబేద్కర్ రాసినటువంటి రాజ్యాంగ ద్వారానేనని, సమాజంలోని అన్నివర్గాల ప్రజల కోసం కులాలకు, మతాలకు అతీతంగా రాజ్యాంగాన్ని అందించిన మహానుభావుడు అంబేద్కర్ అని, వారి సేవలను కొనియాడారు.



-భారతరత్న బిఆర్ అంబేద్కర్ అందరివారు -ప్రభుత్వ విప్ అది శ్రీనివాస్

బలగం టీవీ, రాజన్న సిరిసిల్ల

పేద ధనిక తేడా లేకుండా అందరూ సన్న బియ్యం తినాలని మహానుభావ ఉద్దేశంతో పథకాన్ని అమలు చేస్తుందని ఇంకా ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నదని ప్రభుత్వ విప్ అది శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న అంబేద్కర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 134వ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథులుగా ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా, ఎస్సీ మహిష బి గిత్, జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణ గౌడ్, సిరిసిల్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సర్వూప తదితరులు హాజరై అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి, కేక్ కట్ చేసి, స్పీచ్లు పంపిణీ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ అది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న బిఆర్ అంబేద్కర్ అందరివారని అన్నారు. దేశంలోని ప్రతి గ్రామం, పట్టణంలోనే కాకుండా పలు దేశాల్లో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించడం గర్వకారణం అని, అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు అందరం కృషి చేయాలని, ఆయన స్ఫూర్తితోనే తాను రాజకీయాల్లో ఈ స్థాయికి ఎదిగానని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తుందని, బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు బిల్లు రాష్ట్ర శాసనసభ ఆమోదించిందని, రాష్ట్ర శాసనసభలో బీసీ బిల్లును బీసీ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ప్రవేశపెట్టారని, దానిని బలపరిచే అవకాశం బీసీ బిడ్డగా తనకు రావడం మర్చిపోలేని మంచి అనుభూతి అని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కూడా అమలు కానుందని వెల్లడించారు. సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ నిర్మాణానికి ఒక ఎకరం భూమి, నిధులు మంజూరు చేస్తామని, జిల్లాలోని ఎస్సీల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు సమస్యలు ఉన్న తన ధృష్టికి తీసుకురావాలని సంఘాల నాయకులకు సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాదాపు రూ.20 వేల కోట్ల రుణమోపి చేసిందని, అర్జునైన ప్రతి ఇంటికి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్తు అందిస్తుందని, మహిళలందరికీ ఉచితంగా బస్సు సేవలు అందిస్తుందని అన్నారు. నేత కార్మికుల బకాయిలను రాష్ట్ర



వేములవాడలో అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహం ఆవిష్కరణ

అంబేద్కర్ అలోచన విధానంతో ముందుకు వెళ్లాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్

పేర్కొన్నారు. వేములవాడ పట్టణంలో రూ. 30 లక్షలతో అంబేద్కర్ చౌరస్తా సుందరీకరణ భాగంగా నూతన అంబేద్కర్ చౌరస్తా కాంస్య విగ్రహాన్ని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా, ఎస్సీ మహిష బి గిత్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణతో కలిసి సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విప్ అది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా వేములవాడ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధ్యక్షులలో కాంస్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నామని అన్నారు. మున్సిపల్ శాఖ అధ్యక్షులలో వేములవాడ అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కొత్త శోభ సంతరించుకొనేలా రూ. 30 లక్షల తో కూడలి అభివృద్ధి చేసుకున్నామని అన్నారు. కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుని కూడలిని అభివృద్ధి చేయించారని అన్నారు. ఒక బిసి బిడ్డగా ఎవరూ అడగకున్న తాను అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయించానని అన్నారు. అంబేద్కర్ బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి ఎంతో తోడ్పాటు



గ్రామాలలో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు



బలగం టీవీ, బోయినిపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు అనంతపల్లి, కొత్తపేట, గ్రామాలలో అంబేద్కర్ 134వ జయంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో చిత్రపటానికి మరియు విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. కొత్తపేట గ్రామంలో బాలయ్య, రాజేష్, నారాయణ, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. అనంతపల్లి గ్రామంలో అధ్యక్షులు బావాండ్ల కమలాకర్, మాజీ సర్పంచ్ జంగా సత్యం, మాజీ ఎంపిటిసి వంగపల్లి రాజిరెడ్డి, పురుషోత్తము రెడ్డి, చైర్మన్ తిరుపతిరెడ్డి, గడ్డం వినయ్, తోడిటి చంటి, పర్వరాములు, మదు, పంచాయతీ కార్యదర్శి అనిల్, అవేపల్లి మదు, మండల అంబేద్కర్ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు మల్లారపు చందు, కన్నం హనుమయ్య, రెయింకంటి దుర్గయ్య, గంగాధర కరుణాకర్, గంగాధర అంజయ్య, నితిన్, మనోజ్, సుదర్శన్ పాల్గొన్నారు.

